

第十四卷 別編姫路城(昭和六十三年七月発行)正誤表
第二刷(平成十二年三月発行)

頁	訂正箇所	誤	正
848 638 585 486 485 447 347 345 307 245 236 236 236 181 164 107 42 17	8 行 17 行 6 行 5 行 9 行 15 行 5 行 5 行 5 行 2 行 14 行 13 行 13 行 11 行 15 行 10 行 14 行 7 行 8 行	<p>文龜元年(一五〇二) 「播州府中めぐり」 (同年十一月)、 特別史跡 同年十二月十三日 下山里門 勢隱へノ八頭門 二の丸搦手との回門 明暦二年(一六五五) イ・ロ・ハ・ニ・ホへの各渡櫓 リの一櫓 文政三年(一八三〇) イ・ロ・ハ・ニ・ホの各渡櫓と、への渡櫓 イ・ロ・ハ・ニ・ホの各渡櫓と、への櫓 船地慧 (写真 156) (写真 166)</p>	<p>文龜元年(一五〇二) 「播磨府中めぐり」 (同年十一月離職)、 史跡 同年十二月十二日 下山里口 勢隱への八頭門 二の丸搦手とノ四門 明暦二年(一六五六) イ・ロ・ハ・ニ・ホへの各渡櫓とホの櫓 リの一渡櫓 文政三年(一八二〇) イ・ロ・ハ・ニ・ホへの各渡櫓と、ホの櫓 イ・ロ・ハ・ニ・ホへの各渡櫓と、ホの櫓 船知慧 (写真 154) (写真 165)</p>

		913	頁
		5 ～ 7 行	訂正箇所
一九八四 59	9・28 天守の壁一部脱落 台風一〇号の余波により、東小 姫路城記録台帳	9・28 天守の壁一部脱落 台風一〇号の余波により、東小 姫路城記録台帳	誤
5・24 門を含むりノ門、カの櫓北方土塀、菱ノ 門西方土塀の各部分修理着工(翌60年3月 27日竣工) 姫路城記録台帳	5・24 大天守、水ノ五門南方土塀(水ノ四 門を含むりノ門、カの櫓北方土塀、菱ノ 門西方土塀の各部分修理着工(翌60年3月 27日竣工) 姫路城記録台帳	5・24 大天守、水ノ五門南方土塀(水ノ四 門を含むりノ門、カの櫓北方土塀、菱ノ 門西方土塀の各部分修理着工(翌60年3月 27日竣工) 姫路城記録台帳	正